VIHCTPYKLUMSA NO yCTaHOBKE 3allUThl ALF0737st

1. CHATb WTATHLIN NNACTUKOBLIN NbIMBHMK. Ford Mondeo l'op ennyeka: 20102019 V2
2. 3anoXuTb B NoApamMHUK aBTOMOOMNA KpeneXxHble 3auuTa kapTepa 1 KMl o
nraHku 1

C BBEPHYTbIMU B HMX Dontamm M8x30 Ha HeCKOmnbKO

000opoTOoB.

3. [leMoHTMpOBaTh NiacTUKOBbLIE NPOOKK B Darnke
paauaropa v paclunpuTb NPSMOYrornbHblE OTBEPCTUSA MO/
tontbl M8.

4. 3anoxuTtb B Danky pagnartopa KpenexHble nnaHKu
2n3.

5. OcHoBaHwue 3alnTbl HAOETb Ha YCTaHOBIEHHbIE BONTHI
M8x30, a nepegHOw0 YacTb Npukpennuts bontamn M8x30
K yCTAHOBMEHHbLIM paHee nrnaHkam 2 un 3.

6. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTsaHYTh.

Ne Komnnektauus Kon-Bo
1 | BonT M8x30 S LWT.
2 |LWaiba 8 (yBenunueHHas) 5w
3 |KpenéxHas nnaHka 1 2 WT.
[ (= f _
S s bonr
4 | KpenéxHasa nnaHka 3 2 LWT. S M8x30
bonr
M8x30
3] 1 WrT.
E— Bec sawuTthl: 6,7 Kr
Bec komnnektauuu: 0,3 kr >
[NpousBecTy cMasKy KpenéxHbix 6onNToB MacnomMm Unu Opyrou Paamep sawntei: 1053x752x50 A L F E c 0
KOHCEPBaLMOHHOW KUAKOCTLH MomeHT 3aTtskkn: M8 - 15,7 Hm ‘ ABTOKOMIMOHEHTEI M3 CTAMNN 1 ANIOMUAHA

HononHutensHad MHpopMauua Ha opuUMansHOM CanTe: WwWw. alfeco.ru 2 2
KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




